

编者按

金融是现代经济的核心,是实体经济

金融兴则经济兴,金融强则经济强。今年以来,全市金融行业在市委、市政府

数据显示,今年上半年,全市地区生产总值、规上工业增加值分别增长3.1%、8.3%,位居

从金融支持市场主体到减费让利纾困企业,从持续推进跨境结算便利化到扶持企业

各金融机构聚焦重点领域和薄弱环节,持续加大信贷投入,推进降本增效,创新金融

为展示我市金融业机构助企纾困解难工作有力举措,加大金融纾困政策的知晓面和



我市金融系统汇聚强大合力

惠企纾困助发展 金融赋能促增长

今年以来,全市金融系统认真贯彻落实国家、省、市一系列惠企纾困政策要求,紧紧围绕“疫情要防住、经济要

坚持政策引导 加大金融供给

为贯彻落实金融支持疫情防控和助力稳住经济大盘,市地方金融监管局、

盐城银保监分局印发《关于举办盐城首届金融消费节活动的通知》,引导全市各金融

市地方金融监管局主动加强与国开行、农发行、进出口等政策性银行机构沟通



组织开展政银企对接

抢抓当前货币政策宽松的窗口期,我市金融监管部门推动辖内银行机构积极向

聚焦重点领域 精准助企纾困

制造业是实体经济命脉所系,也是金融纾困解难的重心所在。全市金融系统

产业链重点企业和项目,实现企业融资需求和金融服务的精准匹配。7月末,全市

同时,出台《关于金融赋能“一县一业”助力乡村振兴方案》《关于进一步加强



走访企业

足融资需求,支持重大项目建设。截至目前,全市银行机构累计走访项目1600多

畅通融资渠道 推动降本增效

小微企业是国民经济发展的“毛细血管”,在扩大就业、稳定增长方面发挥着

信问题,扩大受益企业覆盖面。今年以来,“信保贷”累计授信286笔,金额9.43

市地方金融监管局积极搭建“零距离”政银企对接平台,畅通产融对接渠道,双向

平台功能。目前,平台注册企业6.1万家,比年初新增近1万家,接入银行、担保等

7月末,全市普惠小微贷款余额1263.9亿元,同比增长28.4%;新增小微企业



签约仪式现场



走访调研企业



了解企业需求